
  

GIOCHI MATEMATICI 2015 - FOGLIO  RISPOSTE   
 

Es. SOLUZIONI 

 

1 

 

La cifra 2 è stata usata  8  volte. 

 

 

2 

 

Il numero più grande corrisponde alla lettera  E . 

 

 

3 

 

Matteo è arrivato al traguardo in DECIMA posizione 

 

 

4 

 

L’area del triangolo misura  16 cm2. 

 

 

5 

 

Per zuccherare il tè, la zia Adele ha speso 2 €. 

 

 

6 

 

TORINO in codice =  37  27  33  19  25 27   
 

 

7 

Per leggere la parola MARINO sono  

sufficienti 2 scambi. 

 

8 

 

Fiorella tiene per sé LA ROSA BIANCA 
 

 

9 

 

Una pera costa € 0,30.  
 
 

 


